Im Kino (am Rechenstrich) A

Aufgabe Im Kino sitzen 346 Leute. 187 kommen noch dazu. Im Kino sitzen 526 Leute, 389 davon gehen zur Pause.
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Im Kino (am Rechenstrich) B

Aufgabe

Im Kino kénnen 624 Leute sitzen, 293 sind schon da.

Wéhle verschiedene Kinosdle aus.
A) In einem Kino sind noch Platze frei. 293 Leute sind schon da. B)In einem Kino
sind alle Platze besetzt. 137 Leute gehen zur Pause.
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Am Rechenstrich oder halbschriftlich? A

Aufgabe

Wihle unten eine Aufgabe und schreibe hier deinen Ldsungsweg auf

Wiéhle eine Aufgabe und schreibe deinen Lésungsweg auf
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Am Rechenstrich oder halbschriftlich? B
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Halbschriftlich auf verschiedene Art A
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Halbschriftlich auf verschiedene Art B

Aufgabe

1. Rechne auf zwei verschiedene Arten.
Pflicht; 687 — 436 = 748 —527 = Kir: 632 — 476 = 703 - 488 =
2. Rechne mdglichst geschickt! Pflicht: 608 — 593 = Kir: 813 -693 =
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7)721-596=  Rechenweg () finde ich besonders geschickt, weil...
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